

# 绿水青山 一路相伴

## ——我市多措并举全面推动绿色交通发展



■记者 黄旭 通讯员 王亚东

近年来,全市交通运输系统牢固树立习近平生态文明思想,从交通运输结构优化、绿色出行、装备升级、污染防治、生态保护等方面入手,抓重点、补短板、强弱项,全面推动绿色交通发展。

强化汽运站场管理,推进绿色出行。针对汽车中心站坐落在主城区内,存在客运车辆多、班次密度大的问题,通过优化旅客运输结构、统筹场站线路资源、调整发车地点,陆续将淮北至菏泽、商丘等班线的41台车辆,全部迁往城郊的汽车

南站,并严控密度大的班次,使进站车辆每天由282台减至170台。同时,要求运营车辆必须安检、环检合格,且进站后减少发动机运转时间。一系列举措,既缓解了城市主干道的通行压力,又减少了运营车辆尾气的排放。

运输装备升级,促进节能减排。联合生态环境部门实施汽车检测与维护制度,强化货车污染排放的源头管控。提前报废黄标车辆及淘汰老旧车辆共140台;推进车用燃料清洁化,全市1637台出租车、17台客运班线车辆更新为天然气车型;大力发展新能源车,加大投入购置了448台新能源电动公交车辆;积极倡导绿色驾驶,全市驾校1347辆教练用车,75%以上改装为天然气和燃油双燃料汽车,配备驾驶模拟器211台;强化绿色交通宣传和科普教育,出台鼓励政策,让绿色出行成为我市新风尚。

推进绿色基础设施创建,实施交通

廊道绿化行动。在全市360公里国省干线公路的建设、日常养护和保洁中,严格落实交通运输污染防治措施,稳步实施绿色公路建设,推行绿色维护。实行标准化项目施工与精细化管理,工程渣土车百分百密闭运输,土方路基填筑采用分段施工、湿法作业,裸露场地、土堆全覆盖,施工便道、拌合站安装喷雾降尘装置。工程完工后,拆除临时设施,做到工完料尽、场地清洁。同时,在主要交叉路口等环境敏感点安装环境实时监测仪,全面管控施工。购置3台新型洒水设备,增加公路洒水抑尘频次,实施湿式负压机械化清扫、带水作业,保持路面清洁。在公路路基形成后同步实施边坡防护、采用挂网喷播植草、种树绿化。两年来,实施农村公路扩面延伸工程428公里、养护提升工程90公里,改善了农村出行环境。濉溪县获评全省“四好农村路示范县”。

不断优化运输结构,推动交通绿色发展。通过准确研判货运车辆的行驶规律,采取流动与固定相结合的模式,强化车辆超限超载治理,实施全覆盖式的密集巡查,严控危化品公路运输车辆通行,有效减少重型货车对路面损坏及抛撒和扬尘污染,推动了公路货运升级。推进港口和船舶污染物接收转运及处置,在南坪港区提升改造3个500吨级泊位、建成码头岸电设施三套及船舶污水码头收集池2个;完成23艘400吨以上船舶环保设施安装改造。今年以来,南坪港实现铁转水货运量81万吨,公转水货运量22万吨,推进了“水转铁、公联运”。为提高物流信息化水平,开发了淮北市交通运输物流公共信息平台,有力促进了运力资源的有效整合,发挥了规模化、网络化运营优势,降低了运输成本,形成衔接顺畅、运转高效、经济便捷的运输服务体系。

# 安徽省采煤沉陷区生态修复现场会在淮召开

■记者 王陈陈

本报讯 10月26日,安徽省采煤沉陷区生态修复现场会在淮召开。省发展和改革委副主任于德志、省生态环境厅副厅长贺泽群、省水利厅总工程师王军、省应急管理局副局长李大华、副市长胡亮参加会议。

与会人员实地考察了我市采煤沉陷区治理情况。在朔西湖淮北市采煤沉陷区国土空间生态修复展示馆里,与会人员通过一张张实景图片了解当地采煤沉陷的历史成因、环境治理概念性规划

等情况;在绿金湖圆梦岛,与会人员通过图片展示,了解环境治理前后对比,听取治理中注重规划先行,“多规合一”做法,感受再现生机和活力的沉陷区。在淮北国家矿山公园,与会人员参观了滨水广场、淮北煤田第一钻遗址、鸟岛等地,了解淮北生态环境治理发展进程,体会淮北市委、市政府坚定不移走绿色发展之路、实现“煤城”变“美城”的决心与执着。

省、市自然资源主管部门相关负责同志,皖北六市代表,企业代表参加会议。

# 我市召开省生态环境保护督察问题交办会

■记者 黄旭

本报讯 近日,副市长胡百平主持召开省生态环境保护督察问题交办会,传达了关于落实《安徽省第一生态环境保护督察组督办单》的通知,对省生态环境保护督办问题进行交办,加大整改力度,压实工作责任。

胡百平指出,县区及各部门要把环保督察问题整改作为当前重大政治任务,各级党委、政府要切实担负主体责任,明确牵头领导、抽调精干力量,对督察组发现

的问题,认真制订整改方案,实施全程跟踪,真正做到问题不查清不放过、整改不到位不放过、责任不落实不放过、群众不满意不放过。坚决杜绝敷衍整改、表面整改、虚假整改,确保整改取得实效。

又讯 10月24日,副市长胡百平率队对省第一生态环境保护督察组关注的煤矸石非法堆场清理进行现场督办,对周边环境整治提出整改要求,落实大气污染防治措施,切实解决煤矸石环境污染问题。

# 法律工作者陈文章获省十佳学雷锋志愿服务优秀典型称号

■记者 邹晨光 通讯员 焦洋

众心中的“公平称”,做到民间纠纷小事不出村,大事不出镇,群众调解满意率达100%。

同时,陈文章热心公益事业,义务参与志愿服务二十多年,经常利用业余时间到淮海战役总前委旧址做义务宣传、到临涣各大茶楼进行宣讲,内容涵盖法律知识、政策宣传、民俗文化等,每年义务宣讲达100余场。2018年他又成为了临涣镇新时代文明实践志愿者,他将扶贫政策与普法宣传有机结合,为群众提供法律和精准扶贫政策方面的咨询以及诉讼服务,鼓励他们依法维权,树立自力更生、勤劳致富的观念,增强脱贫致富的信心和决心。今年8月,陈文章获“淮北好人”称号。

# 市市场监管局“五个结合”推进主题教育扎实开展

■记者 詹岩 通讯员 晁随良  
实习生 牛欠欠

本报讯 在“不忘初心、牢记使命”主题教育活动中,市市场监管局紧紧围绕“守初心、担使命,找差距、抓落实”的总要求,做到“五个结合”,扎实推进主题教育开展,为市场监管事业发展奠定坚实基础。

在理论学习上,坚持个人自学与集中学习相结合。党员干部在集中学习基础上,利用业余时间、节假日等不断加深学习,理论学习取得新进步、达到新高度,努力当好优化营商环境的“生力

军”、市场公平竞争的“护卫队”、安全底线的“守护人”、消费者合法权益的“维护者”。

在思想洗礼上,坚持“引进来”与

“走出去”相结合。组织党员干部积极学习优秀共产党员先进事迹,赴小朱庄革命烈士陵园开展革命传统教育。教育引导全体党员干部坚定理想信念,坚决贯彻落实市委市政府决策部署,深化商事制度改革,推进质量强市建设,激发市场主体活力和社会创造力,保障人民群众身体健康和生命安全。

在干事创业上,坚持主题教育与事

业发展相结合。通过开展主题教育,激

励市场监管系统干部职工努力奋斗、担当作为,在质量提升行动、商事制度改革、信用监管、知识产权保护等业务工作方面主动作为。

在为民服务上,坚持底线思维与便

民利企相结合。党员干部坚持工作原

则,坚守底线思维,把好产品质量、特种设备、食品药品“三大安全”;深化“放

管服”改革,减少行政审批,提高审批效率,进一步便民利企;全力优化市场准入环境,实现“企业开办1个工作日”

目标,推行“证照分离”“最多跑一次”

和企业注销“一网服务”;推进政务服务的标准化、规范化、精细化,提升服务

效率和满意度。

在清正廉洁上,坚持强化监管与风

清气正相结合。局领导为党员干部讲授专题党课,党员干部服务意识进一步增

强,行政执法与消费者权益保护力度不

断加大。党员干部坚持公正用权、依法用权、为民用权、廉洁用权,打造风清气

正、廉洁自律的市场监管队伍。

陈文章1983年高中毕业,后参加自学考试取得了法律专业大学专科文凭。自1994年成为一名法律工作者后,他主动把自己的专业知识和志愿服务结合起来,全心全意为基层百姓服务。

临涣古镇茶文化历史悠久,茶社林立,当地人饮茶之风盛行。

拥有25年调解经验的陈文章坚持

把临涣茶文化和调解工作结合起来,既当矛盾调解员,又做群众知

心人,让茶馆调解工作室成为群

众心中的“公平称”,做到民间纠纷小事不出村,大事不出镇,群众调解满意率达100%。

同时,陈文章热心公益事业,义务参与志愿服务二十多年,经常利用业余时间到淮海战役总前委旧址做义务宣传、到临涣各大茶楼进行宣讲,内容涵盖法律知识、政策宣传、民俗文化等,每年义务宣讲达100余场。2018年他又成为了临涣镇新时代文明实践志愿者,他将扶贫政策与普法宣传有机结合,为群众提供法律和精准扶贫政策方面的咨询以及诉讼服务,鼓励他们依法维权,树立自力更生、勤劳致富的观念,增强脱贫致富的信心和决心。今年8月,陈文章获“淮北好人”称号。

# 相山区税务局举办“金税之声”开放式党课

■通讯员 龙飞虎

找差距、抓落实四个角度,结合税务实践和队伍建设谈看法、说体会,号召税务干部始终初心不改,使命牢记,保持一颗为民服务的赤诚之心,保持一颗为党尽责的忠诚之心。

用老百姓熟悉的语言、讲老百姓需要的语言,在党课结束之后,相山区税务干部还现场就群众关心的社保、个人所得税等相关政策进行了讲解,为市民答疑解惑。

# 垃圾分类找万邦 城乡环境扮新妆

淮北万邦科贸有限公司专业经销各种规格的垃圾桶、果皮箱、垃圾分类亭和各种环卫车辆,欢迎垂询惠顾!

地址:淮北市相山区濉溪路265号源创客三号楼

C03-09室

电话:0561-3158129 18605611911

垃圾分一分 环境美十分



# ETC进工行 畅享超值六重礼

1. 高速通行低至8折

2. 加油满100减15

3. ETC免费办理

4. 赠送账户安全险

5. 成为高速锦鲤

6. 绑卡最高减99元

活动时间:2019年7月1日至2019年12月31日(全省各网点均可办理)

# 公 告

根据督察工作安排,省第一生态环境保护督察组督察进驻时间为1个月。进驻期间(2019年9月25日-10月30日)设立信访举报电话:0561-3185399,专门邮政信箱:安徽省淮北市0007号邮政信箱。微信举报电话:安徽省生态环保督察淮北信访举报。督察组受理举报电话时间为每天8:00—20:00,10月1日至7日期间不受理电话举报,邮政及微信举报正常受理。根据省委、省政府要求和督察工作规定,督察组主要受理淮北市生态环境保护方面的来信来电举报。其他不属于受理范围的信访问题,将按规定交由淮北市处理。